

105路终点离县城有点远

平原县交通局:现在是临时的,正在积极协调设站点

本报7月25日讯(见习记者 刘振 实习生 张晨) 24日,市民孙先生致电本报称,新开通的105路城际公交车的终点站远离平原县城,前往乘车不太方便。25日,记者了解到,交通部门和公交公司正就此事协商。

“新开的105路不走平原县城,要坐车得去东环公交站,离县城有七八里地。”德城区市民

孙先生说,他家住新华小区,因为业务关系经常要往返德城区和平原。“坐105路到平原县城,先要坐8路公交到新河路坐车,到了东环还要再换车到平原县城,中间换了两次车,省钱却麻烦了许多,为了赶时间还是会选择德平快客。”

采访中多位市民称,来往德州和平原多会选择德平快客,也有市民并不知道105路已经开

通。平原市民王女士说,“东环公交站周围比较偏僻,平常没去过,建议105路延伸到县城,方便市民坐车。”

24日下午,公交公司运管处一名李姓工作人员说,东环公交站的设立是平原县有关部门确定的,通车后也有不少市民反映东环站点设置不太合理。该工作人员说,105路是德州首条城际公交线路,自7月3日正式通车后

一直处于试运营阶段,目前还在逐步推广和宣传。

“现在的东环站是临时站点,市交通局运管处正在积极协调站点的设立。”25日上午,平原县交通局运管所一名魏姓工作人员说,公交设点经过多方面考虑,有线路冲击、不稳定因素还有安全方面的考虑。他还说,目前东环站的基础设施正在进行完善。

菜价很快回归正常

本报7月25日讯(见习记者 刘振 实习生 张晨) 25日凌晨,一场雷阵雨悄然袭来,阵雨过后,市区部分菜价小幅上扬,其中涨幅较明显的是绿叶类菜,多种叶类菜价格上涨了1块多钱。

“价格涨幅较大的是绿叶类菜。”25日上午,在北园便民市场,长期从事蔬菜经营的高先生说,韭菜从平时的每斤1.5元左右涨到2.5元,菠菜从每斤5元涨到了6元。入伏以来因天气炎热,西红柿、茄子的价格也只涨不落,冬瓜和姜的价格分别在0.5元/斤和2.5元/斤左右。

25日上午,三八路便民市场的张先生说,因25日突降阵雨,到农贸市场进货的中小批发商、零售商少了很多,市区内中小菜市场的供货量受到影晌,导致25日叶类菜价格明显上涨。此外,黄河涯等地的叶类菜受到了大雨影响,收购和运输成本都增加,拉动了菜价上涨。

据北园便民市场管理工作人员介绍,夏季蔬菜生长速度快,暴雨对蔬菜生长、收购造成的影响一般只能持续几天,菜价还是能较快回归正常。



验设备

25日下午,德州公安消防支队为保证执行任务时硬件设备无失误,对消防装备进行测试。

本报记者 常学艺 摄影报道



锯手铐

24日中午,夏津一位13岁的男孩玩手铐时被卡住,消防员利用切割机切割手铐较薄的一端,5分钟后手铐被锯开。

见习记者 王明婧 通讯员 董来 摄影报道

2012齐鲁汽车巡展

禹城站即将亮相



主办单位:齐鲁晚报·今日德州



时间:2012年7月27日—29日

媒体支持:齐鲁晚报 齐鲁晚报·今日德州

地点:禹城阿波罗大酒店广场

禹城市报 禹城电视台 禹城人民广播电台

咨询热线:0534-2696651